

春节期间供水供气供暖有保障

本报讯(记者李舒雅 见习记者张璐)记者日前从城市供水、供气、供暖等公用事业单位获悉,为了让市民过一个欢乐祥和的春节,各部门已采取有效措施,全力确保春节期间供水、供气、供暖工作正常有序。

供水:完善预案保正常用水
市水务有限责任公司对服务范围范围内的供水设备、管网等进行了全面维护,确保节日期间正常供水。

该公司有关负责人介绍,除了完成必要的设备检修维护等工作外,该公司还对节日期间的供水调

度方案及抢修、管网监测、水质化验等制度进行了完善,并准备了充足的维护材料、设备,确保供水发生故障时在最短的时间内修复。该公司日前还对供水系统进行了全面检查,结果表明各水厂供水设备、城市供水系统运行正常。

同时,该公司24小时服务热线3901004随时接听市民的投诉或反映,供水抢修队随时待命,将把停水范围减少到最小、抢修时间缩短到最短。

供气:确保春节安全供气
焦作中裕燃气有限公司提前开展了安全大检查,对重点区域加

快抽放频率,对户外裸露管道、煤气表进行保暖加温,防止上冻积水,保证供气管道畅通。

在气源供应方面,加大燃气安全监督检查力度,排查清理安全隐患,在居民小区发放安全手册和宣传单,宣传安全用气知识;重要区域的管线设专人巡视检查,尤其对市政管网、庭院管网和入户管网以及附属设施调压站、阀门井、凝水缸等逐段逐个排查,及时消除安全隐患。同时,该公司建立抢修抢险快速反应机制,管道维修、用户抢险人员全天候值班,漏气报警随时处理。

该公司还全力作好应急抢修、抢险准备,配备足够的抢修、抢险车辆和设备等物资。用户在春节期间遇到供气问题,可拨打24小时值班电话3901111。

供暖:24小时值班解决取暖问题
市绿源热力有限公司竭力避免因供热设施出现的问题所造成的停暖,全力搞好服务工作。

该公司储备燃煤7000余吨,并提前购置和储备了燃油、热表、阀门、管件等材料,安排落实铲车、运输车辆、发电机、电焊机、切割机、应急抢修车辆和机械等。为预防和应对突发事件,该公司在开展

隐患排查、加强安全生产的基础上,专门制订了春节期间的服务预案和应急抢修预案,并成立应急抢险和应急服务队。一旦遇到恶劣天气或突发事件以及大量用户报修的情况,公司将立即启动应急预案,保证抢修和服务工作快速解决。该公司还向所有的供暖小区派驻专门的维修服务人员,为每个片区设置了专门的报修电话,以便更快地解决用暖问题。

春节期间,该公司报修中心、调度室等关键岗位24小时有人值班,用户有问题可拨打24小时报修电话3681088。

煤气中毒频发

市疾控中心提醒市民:增强防护意识

本报讯(记者刘婧)入冬以来,我市各大医院接诊一氧化碳中毒病例增加,且多数中毒事件为煤炉取暖不当所致。市疾控中心提醒市民,冬季易发生一氧化碳中毒,严重危及生命安全,市民一定要增强防护意识,切不可掉以轻心。

昨日上午,在市第二人民医院,该院急诊科主任医师王旋麟告诉记者,入冬以来,医院已接诊近20例一氧化碳中毒病例。

“在日常生活中,用煤炉不装烟囱,或是装了烟囱却存在堵塞、倒风、漏气现象;室内用炭火锅焖肉、烧烤,门窗紧闭;冬天在门窗紧闭的车内连续发动汽车;煤气热水器安装使用不当;城区居民使用管道煤气、天然气、液化石油气,存在管道漏气、开关不紧等

情况,都是导致一氧化碳中毒的主要原因。”市疾控中心职业病防治所所长杨晓发说,一氧化碳中毒初期,病人表现为头痛,随之会出现头晕、眼花、恶心、心慌、四肢无力、皮肤黏膜出现樱桃红色等症状,严重者还会因突然晕倒造成意外死亡,冠心病病人还会诱发心绞痛或心肌梗塞。

王旋麟告诉记者,从接诊的煤气中毒患者看,中毒病例为散发病例,均发生在生炉取暖的家庭。而且许多发生煤气中毒的家庭都是门窗紧闭、通风不畅。他提醒市民,发现煤气中毒时,应立即打开门窗保持通风,或及时离开现场确保呼吸通畅;对神志不清的患者应将其头部后仰,使气道畅通,并尽快拨打急救电话。

用爱的“细胞”延续生命

本报记者刘婧 见习记者周瑞琴

昨日14时,在焦作做水暖建材生意的董玉良匆匆忙忙完手头的事,就赶紧带上妻子和孩子,与市红十字会的志愿者一起赶赴郑州,到省人民医院作捐献造血干细胞前的准备。此时,一位湖北籍30岁的白血病患者正在等待他的救助。

记者见到董玉良时,他显得格外平静,但是他的妻子却有些紧张:“没想到能选上,当初我不同意,主要是担心他的身体。不过,人心都是肉长的,人家还等着咱救命呢。我陪着他去,心里踏实些。”

相对于妻子的担心,董玉良11岁的儿子却为自己有这样勇敢的父亲而感到自豪:“我知道爸爸是去输血救人,他说没事,我也不害怕。”

“高分相合的几率很低,当时入库,主要是想着做干细胞移植手术需要10万元左右,普通家庭根本负担不起。”他希望通过个人捐献,能帮助一些白血病患者。

董玉良是沁阳王曲乡人,2010年5月7日,在焦作加入了中国造血干细胞捐献者资料库。去年8月26日,董玉良接到市红十字会的电话,称一位湖北籍白血病患者与他的库存资料相合。随后的HLA高分体检和捐前体检,董玉良都顺利过关。

在中国造血干细胞捐献者资料库国家管理中心协调安排下,董玉良将在1月17日,向患者捐献造血干细胞。

新年将至,原本生意上有很多收尾的事儿要忙,但是为了挽救年轻的生命,董玉良夫妇决定放下生意,去郑州。



不办理房产证可以不缴契税吗?

问题提出:张先生
问题陈述:日前我在城乡接合部买了一套房,对方没有房产证,我也不想办理房产证。请问,不办理房产证可以不缴契税吗?

行动记者:全伟平
行动结果:记者就此问题采访了市地税局契税税务分局的工作人员。据了解,张先生不办理房产证也要缴契税。一方面,缴契税是办理房产证的必要条件;另一方面,如果不办理房产证,也应该依法缴纳契税。根据《中华人民共和国契税暂行条例》规定,只要有房屋、土地权属发生转移,承受方就有不可推卸的纳税义务和责任。

住院分娩费用是否纳入城镇医保?

问题提出:网友hong0128
问题陈述:我爱人已经怀孕7个月,她没有工作、没有生育保险,但参加了城镇居民基本医疗保险。请问,她住院分娩的费用能否报销?

行动记者:全伟平
行动结果:记者就此问题近日采访了市医保中心的工作人员。据了解,从2010年1月1日起,我市城镇居民基本医疗保险参保人员住院分娩发生的医疗费用纳入城镇居民基本医疗保险基金保险范围。因此,网友hong0128的爱人住院分娩的费用可以报销。



1月11日,解放区红十字会工作人员在给辖区困难家庭发放春节救助物品。春节将至,为了让辖区困难群众过一个温暖的节日,解放区筹措资金150万元,救助困难家庭。 李良贵 摄

福利院里暖融融

本报讯(记者原文钊)在新春佳节即将来临之际,我市许多单位和市民纷纷来到市儿童福利院看望孤残儿童,把温暖和关爱送进福利院。

冬日的阳光,暖意融融。1月12日早上,记者来到了位于人民路的市儿童福利院。走进福利院的大门,记者看到已经有爱心人士前来慰问。

他们为福利院送来了食用油、饮料、衣服等慰问品,向孤残儿童送去了新年的祝福。在福利院工作人员的带领下,前来慰问的爱心人士参观了孤残儿童寝室、多功能教室和康复中心等,并向工作人员了解孩子们在这里的生活情况。许多爱心人士都表示,孤残儿童更需要社会的关心和爱的

护,今后,他们会经常来这里看望孩子们;有的爱心人士还表示,愿意把孩子带回家过年,让他们感受到家的温暖。

市儿童福利院副院长王勇告诉记者,有很多爱心人士和单位牵挂着福利院的孤残孩子们,逢年过节都会前来慰问,并捐款捐物。福利事业的发展离不开社会的支持和关注,福利院非常感谢他们。



本报记者 许明霞

个人档案:陈昌喜,男,63岁,私营业主。

去年梦想:再资助3个贫困大学生

满意指数:★★★★★

追梦之旅:“帮助别人,快乐自己。看着那些贫困大学生不再为学费发愁,能和同龄人一起高高兴兴地在教室里学习,我的内心就感到无比的高兴,觉得自己的人生更有意义。”陈昌喜笑着说。

2011年年初,陈昌喜就许下心愿:在资助6个贫困大学生的基础上,再资助3个贫困大学生,让更多贫困家庭的孩子有机会上大学。这一年,他通过朋友介绍和媒体上的报道,又选择了3个优秀的家庭困难的大学生作为资助对象。每当看到自己资助的大学生发来短信,说自己学习成绩优秀时,他都十分高兴。

“看到这些孩子们刻苦地学习,将来成为对国家和社会有用的人才,我的内心就感到非常充实。今年如果有条件,我还要再资助一些贫困的大学生,也希望有条件的企业家都能来支持那些贫困学子。”他充满希望地说。

陈昌喜:帮助别人快乐自己

河南焦矿机器有限公司 招聘

因企业发展规划和产品结构调整的需要,现面向社会招聘机械工程技术人才20名。

- 一、招聘要求:
1.40岁以下,机械设计与制造等相关专业。
2.全日制大专以上学历。
3.具有技术职称或工作经验者优先。
- 二、薪酬待遇:
1.根据实际工作经验1500-5000元/月。
2.签订劳动合同,办理各项社会保险。
- 三、报名地点:持本人有效证件到公司人力管培处报名。
地址:焦作市焦东中路28号
联系电话:3976416(薛先生) 3976415(张女士)

Life 生活服务区

今日有雾 市民出行要注意
具体天气预报如下:13日,我市天气多云间晴天,凌晨到上午有轻雾,偏东风2-3级,气温-4℃~6℃;14日,我市天气多云到阴天,偏东风2-3级,气温-4℃~4℃;15日,我市天气多云间阴天,偏东风2-3级,气温-3℃~5℃。
许明霞

出行参考

无网银也可以网购火车票

目前不少购票者因为没有网银,而抢购不到火车票。中国银联昨天发布提示称,使用“银联在线支付”在12306网站网购火车票时无须网银。
中国银联提醒,在购买进入支付程序后,有“中国银联”的标志,点击即可跳转至中国银联在线支付页面。银联在线支付提供多种支付方式,其中认证支付、快捷支付以及小额支付无须使用网银。
需要提醒的是,首次使用银联在线支付的用户还需要网上注册开通。
南方

教您一招

如何鉴别掺假粉条

春节临近,大家储备的年货大都离不开白菜、粉条、萝卜等。目前,市场上的粉条种类很多,价格高低也不等,尤其是一些农村市场上的,不少粉条以次充好,真假难辨。那么,我们该如何鉴别红薯粉条是否掺假了呢?
市消协工作人员说,市场上卖粉条的商贩,为了显示自己卖的粉条质量好,会在现场为大家煮粉条。掺假的粉条多掺了木薯粉或食用胶,其中含木薯粉的红薯粉条容易煮烂,掺了食用胶的红薯粉条则久煮不烂。真正的红薯粉条煮20分钟左右就熟了,并且不会烂。
“其实最直接、最有效的方法就是用火烧,掺假的红薯粉条用火烧后会收缩,颜色变得焦黑;真正的红薯粉条用火烧后,会像薯条一样呈膨松状。”该工作人员介绍。
另外,该工作人员提醒,不能单凭红薯粉条的颜色分好坏,没有掺假的红薯粉条的颜色也有深有浅。红薯粉条颜色深有可能是红薯切片磨粉前没将红薯皮去掉,而去皮的红薯制出的粉条颜色会发白。
许明霞

热线提醒

年关将至 小心染上“应酬病”

临近年关,喜庆气氛渐浓,应酬自然少不了。可是,频繁应酬,稍不注意,疾病就会找上门来,危害身体健康。
36岁的小王是一家保险公司的员工,近日他连续数天请客户吃饭。昨晚,在饭桌上他还没顾得上吃一口菜,就一连豪饮了三杯白酒,结果到了半夜,左腹开始疼痛难忍,浑身冒冷汗。送到医院后,他被医生诊断为酒后诱发的急性胃炎。
专家提醒,饮酒前可以喝

公告

焦作市远华置业有限公司在焦作市中站区农村信用合作联社,用焦作市远华置业有限公司位于山阳区新丰二街128号远华府邸二期商铺(其中19幢)未预售房产即总建筑面积1900平方米的商业房产在建工程及其分摊土地使用权作抵押担保贷款。如有异议,请与我方联系。
电话:13839172576
(具体明细见远华府邸销售部公告或中站区农村信用合作联社公告)
焦作市中站区农村信用合作联社
2012年1月13日

第三方 过年送礼新风尚 送礼就送第三方

第三方卡六大用途

特色商业礼品	企事业福利	集团客户
纳焦作百家商超,方便实用,受人人高兴!	依法进行员工薪酬税务筹划,节税合规。	商圈换购、热情服务,尽享尊贵身份!
近千项消费产品,琳琅满目,受人人满意!	彻底解决员工分散居住问题,众口皆调。	密码保护、资金安全,购物“零”遗憾!
时尚购物休闲娱乐,一张发票,送得省心!	及时通报黄金商圈购物折扣,省钱省心。	一张发票,省税合规,经办人省心舒心!
不同人士多种需求,一张卡片,收得舒心!	员工享受美食娱乐手机充值,休闲便利。	刷卡消费,积分优惠多多!

第三方卡办理地址:
1.第三方卡果园路营业厅
地址:市建设西路与果园路口西北侧
2.市山阳建国饭店商务中心
购卡热线:400-0053-888
商户加盟热线:18003913848
第三方卡官网:http://www.ka3.com.cn

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作新区公共资源交易分中心具体承办,现将有关事项公告如下:
一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度(%)	绿地率	投资强度(万元/公顷)	起挂价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT2011-39号	新区规划神州路北,中原路东	269.83亩(179886㎡)	工业	50	>1.0	>60	≤20	≥3500	4896	4896

备注:工业项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过工业项目总用地面积的5%;JGT2011-39号建设项目必须符合汽车零部件制造业。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。
本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让系统管理公告》、《焦作新区公共资源交易分中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让系统(http://gty.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2012年2月5日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。
五、2011年12月31日发布本宗地的出让预告公告(国土预告2011年第2号),公告时间从2011年12月31日起计算。
六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申购时间为2012年1月21日8时至2012年2月5日17时,报价时间为2012年1月21日8时至2012年2月5日16时。

七、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2012年2月5日17时。挂牌报价时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。
八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:
联系电话:(0391)8868180(新区公共资源交易分中心)(0391)8786256(国土局信息中心)
联系人:王女士 方先生
地址:焦作市高新区神州路西段新区管委会B座210室
数字证书办理电话:(0391)8786272
联系人:赵先生
数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室
九、本公告同时在网上发布,查询网址为:
中国土地市场网(www.landchina.com)
焦作市国土资源局网(www.jzgtzy.gov.cn)
焦作市公共资源交易分中心网站(www.jzggzy.cn)
焦作新区公共资源交易分中心网站(www.jzxggzyjyxx.com)
十、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局网站、焦作新区公共资源交易分中心网站、《焦作日报》上发布的变更公告为准。
焦作市国土资源局
2012年1月13日